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一,选择题 1,如果连续地增加某种生产要素,在总产量达到最大

值的时候,边际产量曲线与( )相交 A.市场产量曲线 B.纵轴 C.横

轴 D.总产量曲线 2,某企业销售甲产品的单价为50元,销售量

为100.已知该产品的平均总成本为60元,平均固定成本为20元,

则甲产品单位贡献利润为( ). A. 50 B.30 C. 10 D.1000 3企业处于

规模经济递减阶段,则长期成本曲线切于短期平均成本曲线的(

). A. 最低点 B. 左端 C. 右端 D. 不能确定 4,随着每单位可变投

入的增加,在( )情况下,报酬递减规律发生作用 A.总产出开始下

降 B.边际物质产品变为负数 C.总产出开始上升 D.边际物质产

出开始下降 5.寡头垄断和垄断竞争之间的主要区别是( ) A厂

商的广告开支不同 B非价格竞争的数量不同 C厂商之间相互

影响的程度不同 D以上都不对 6.一个企业在( )情况下应该关

门 A.AVC的最低点大于价格时 B.AC的最低点大于价格时 C.

发生亏损时 D.MC>MR 7.划分正常品与劣品是根据( )的值. A

需求的价格弹性 B需求的收入弹性 C需求的交叉价格弹性 D供

给的价格弹性 8.垄断企业在哪种情况下价格定得较高( ) A需

求富有弹性 B需求缺乏弹性 C单位弹性 D完全有弹性 9.如果消

费者的预算收入为50美元,商品X和Y的价格分别为5美元和4美

元,消费者打算购买6单位X和4单位Y,商品X,Y的边际效用分别

为25和20,那么,要达到效用最大化,他应该( ) A按原计划购买 B

减少X和Y的购买量 C增加X,Y的购买量 D增加X的同时减少Y

的量 10.某一时期科技进步很快,人们越来越倾向于资本密集生



产方式,这将导致( ) A劳动的供给曲线向右移动 B劳动的需求

曲线向右移动 C劳动的供给曲线向左移动 D劳动的需求曲线

向左移动 二,判断题 1.对需求富有弹性的商品,提高价格可以获

得更多的总收益.( ) 2.当边际产量为正且处于递减阶段时,生产

处于第二个阶段.( ) 3.企业对生产要素的需求是从消费者对消

费品的需求引致或派生的.( ) 4.长期平均成本曲线由每一条短

期平均成本曲线最低点的连线构成.( ) 5.边际成本低于平均成

本时,平均成本上升.( ) 6.替代品价格上升一般会导致需求曲线

左移.( ) 7.1994年初,受严寒气候的影响,世界最大咖啡生产国巴

西严重歉收,咖啡的市场价格将下降( ) 8.1991年,美国西部许多

州遭受严重干旱,草场牧草锐减.牛肉的市场价格将下降( ) 三,

论述题 1.影响需求价格弹性的因素有哪些? 2.经济利润和会计

利润,经济成本和会计成本有何联系和区别? 3.哪些因素会导致

市场失灵? 4.消费品生产商与零售商经常发行一些产品优惠券,

凭这类优惠券在购买产品时可以享受一定的优惠.为什么企业

不降低产品的价格而是发行优惠券? 5.为什么垄断市场中产品

的价格通常较高? 6.为什么有些企业即使出现亏损也继续生产?

7.技术含量高的产品消费者是否愿意付 更高的价格? 8.政府将

环境标准提高,是否一定改善了消费者的福利水平? 9.为了增加

销售收入,是应该提高产品的价格还是降低产品的价格? 10.一

般认为,竞争性市场是有效率的,但为什么有时会出现市场失

灵?解决市场失灵的方法有哪些?既然市场会出现失灵,为什么

我们还要建立市场经济体制? 四,计算题 1.已知在完全竞争市

场上,企业的短期成本函数为,求当市场价格P=40元时,企业短

期均衡产量及总利润. 2.假设完全竞争市场的需求函数和供给

函数分别为Qd=500002000P和QS=40000 3000P,求:均衡产量,均



衡价格和企业的需求函数 3.消费者对葡萄酒的需求函数为

P=100-4Q,分别计算P=60和P=20时的价格弹性系数. 4.一完全

竞争企业的短期总成本TC=10020Q Q2 ,产品价格P=5,求利润

极大化时的利润,AC,AVC,AFC.若P=2,企业是否继续生产? 5.某

竞争行业所有厂商的规模都相等,都是在产量达到500单位时达

到长期平均成本的最低点4元,当用最优的企业规模生产600单

位产量时,每一个企业的短期平均成本为4.5元,市场需求函数

为Q=70000-5000P,供给函数为Q=40000 2500P,求解下列问题: 

⒈)市场均衡价格是多少?该行业处于短期均衡还是长期均衡? 

⒉)当处于长期均衡时,该行业有多少厂商? ⒊)如果市场需求变

化为Q=100000-5000P,求行业与厂商新的短期均衡价格与产量,

在新的均衡点,厂商盈利还是亏损? 100Test 下载频道开通，各
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